Die kinftige Wertentwicklung des Catella European Residential hangt von der kinftigen Marktentwicklung ab. Die kiinftige
Marktentwicklung ist ungewiss und ldsst sich nicht mit Bestimmtheit vorhersagen. Das dargestellte pessimistische, mittlere und
optimistische Szenario veranschaulichen die schlechteste, durchschnittliche und beste Wertentwicklung des Catella European
Residential in den letzten 10 Jahren. Die Markte kdnnten sich kiinftig vollig anders entwickeln. Das Stressszenario zeigt, was Sie unter
extremen Marktbedingungen zuriickbekommen kénnten.

. Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 8.570 € 7.130 €
Stressszenario - E -
Jahrliche Durchschnittsrendite -14,3% -6,5%
A . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 10.350 € 13.480 €
Pessimistisches Szenario —— 2 ~
Jahrliche Durchschnittsrendite 3,5% 6,2%
. . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 10.800 € 14.930 €
Mittleres Szenario p— 2 =
Jahrliche Durchschnittsrendite 8,0% 8,4%
AT . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 11.260 € 15.920 €
Optimistisches Szenario —_— _ ~
Jahrliche Durchschnittsrendite 12,6% 9,7%
. Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 8.570 € 7.140 €
Stressszenario i . .
Jahrliche Durchschnittsrendite -14,3% -6,5%
. . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 10.350 € 13.450 €
Pessimistisches Szenario = A .
Jahrliche Durchschnittsrendite 3,5% 6,1%
. . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 10.790 € 14.900 €
Mittleres Szenario
Jahrliche Durchschnittsrendite 7,9% 8,3%
Optimistisches Szenario Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 11.260 € 15.920 €
7 Jahrliche Durchschnittsrendite 12,6% 9,7%
. Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 8.570 € 7.140 €
Stressszenario — 2 ~
Jahrliche Durchschnittsrendite -14,3% -6,5%
A . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 10.350 € 13.450 €
Pessimistisches Szenario — 2 ~
Jahrliche Durchschnittsrendite 3,5% 6,1%
" . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 10.790 € 14.860 €
Mittleres Szenario —— > .
Jahrliche Durchschnittsrendite 7,9% 8,2%
s . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 11.260 € 15.920 €
Optimistisches Szenario —_— , ~
Jahrliche Durchschnittsrendite 12,6% 9,7%
. Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 8.570 € 7.140 €
Stressszenario . g X
Jahrliche Durchschnittsrendite -14,3% -6,5%
A : Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 10.350 € 13.450 €
Pessimistisches Szenario . i A
Jahrliche Durchschnittsrendite 3,5% 6,1%
. . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 10.780 € 14.830 €
Mittleres Szenario — . .
Jahrliche Durchschnittsrendite 7,8% 8,2%
P . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kénnten 11.260 € 15.920 €
Optimistisches Szenario —— = =
Jahrliche Durchschnittsrendite 12,6% 9,7%
. Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten knnten 8.570 € 7.140 €
Stressszenario - . -
Jahrliche Durchschnittsrendite -14,3% -6,5%
. . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten knnten 10.350 € 13.430 €
Pessimistisches Szenario L 8 K
Jahrliche Durchschnittsrendite 3,5% 6,1%
" . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten knnten 10.780 € 14.790 €
Mittleres Szenario e 2 .
Jahrliche Durchschnittsrendite 7,8% 8,1%
s . Was Sie nach Abzug der Kosten erhalten kdnnten 11.260 € 15.920 €
Optimistisches Szenario ——" 2 -
Jahrliche Durchschnittsrendite 12,6% 9,7%




